
Следственным отделом по г. Корсаков в отношении руководителя ООО «Строй-группа», возбуждено уголовное дело

По результатам доследственной проверки, проведенной следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении генерального директора ООО «Строй-группа», возбуждено уголовное дело, по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ - полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат.

В соответствии со статьей 140 трудового кодекса РФ, при прекращении трудового договора, выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника.

Однако, в нарушение требований трудового законодательства, директор вышеуказанного общества, после увольнения, не выплатил пяти бывшим работникам, заработную плату и компенсацию за неиспользованный отпуск в размере более 1 миллиона рублей. При этом, руководитель общества имел реальную возможность погасить указанную задолженность перед данными работниками.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/728490>